

電子報3: 北威州城市

科隆大學的學生證除了算是科隆當地的交通票之外，也可以免費搭乘非IC、ICE的火車到北威州的其他城市。這是一個很好的機會，可以到附近的城市走走，其中我去了以下的四個城市，跟科隆都有很不一樣的感覺，建議一定要充分利用車票。

• Bonn

Bonn是之前西德首都，也是貝多芬的故鄉。除了搭火車之外，科隆地面電車18、16號線也會到。在四月的時候會有櫻花節，整個舊城區都會開滿櫻花，十分漂亮；而在五月的時候，也會有煙火節，雖然也是在河面上施放，但我覺得科隆的煙火節較為壯觀。另外，Bonn也有自己的啤酒Boennsch，但我覺得跟Koelsch沒有太大的差別。若對德國歷史有興趣的同學，也一定要到Deutsches Museum，裡面會介紹西德的發展歷史等。



• Muenster

Muenster位於北威州的北方，從科隆搭車要兩個小時左右，因為我只去了一次，所以並沒有很了解整個城市。我去了植物園、大學、舊城區等，整個城市相當綠化，比起科隆有時候陰陰暗暗的，Muesnter則是相當明亮，天氣也不錯。



•Aachen

Aachen 離科隆約一個小時車程，雖然沒有很大，但十分漂亮！教堂的內部跟科隆大教堂完全不一樣，很值得一去。如果喜歡巧克力的人，Aachen也有一個很大的Lindtt商場，比外面賣的還便宜。若想去馬斯垂克，可以從Aachen車站外搭公車，來回票價八歐左右。聽同學說，Aachen的聖誕市集很漂亮，上學期來交換的同學一定要來！

• Duesseldorf

Duesseldorf 是北威州的首府，也是日本人聚集密度最高的地方，所以城裡有許多亞洲超市或餐廳，在火車站附近有台灣道地的波霸奶茶，但一杯要3歐，不是很便宜。相較於科隆，這裡的商業氣息較重，在路上時常可以看到有人穿西裝。除了來亞洲餐廳或超市外，國王大道也很漂亮；或是夏天的時候，坐在河邊，喝杯啤酒。車程離科隆只有半個小時，如果真的突然很想台灣的食物，不妨來一趟Duesseldorf！

